一水果批发市场内突发火灾,消防队员追查着火原因时,一男子到派出所自首

因情感纠葛 他纵火烧了"情敌"的商铺



□记者 魏巍 文/图

昨日零时许,一男子因情感纠葛,跑 到道南路一水果批发市场内,放火将"情 敌"的商铺引燃。原本只想释放心中怒 气,孰料火势太大将周边几家商铺引燃。 意识到事态严重,他赶紧投案自首。

现场:大枣滚落一地,7家商铺遭殃

昨日9时许,洛阳晚报记者在现场看 到,事发地点是市场内北侧一排商铺,共有 7家商铺受灾,空气中仍有股焦煳味;7家商 铺多是售卖干果等食品的,一些大枣、核桃 堆在地上,被烧毁的纸箱和家具堆在路边, 商户们正忙着收拾杂乱不堪的场面。

火是从其中一家售卖新疆大枣的商铺 燃起的,记者注意到,这家商铺里堆积了满 屋的大枣,部分已经滚出门外,商户老板王 先生正和工人一块儿将大枣转移出去。

"商铺里共有千余箱刚从仓库运来 的新疆大枣。"王先生紧皱着眉头说,现 在大枣没有了卖相,品质也大打折扣,他 十分发愁销路。

记者了解到,火灾除造成7家商铺不同 程度受损失,王先生的妻弟在商铺看护货 物时也被烧伤,后被急救车送至医院救治。

抢险:消防队员经过约1个小 时的奋力扑救,终将火扑灭

随后,记者在河科大一附院烧伤科 见到王先生的妻弟李先生时,他的双臂

"我当时被热醒了,一看发生了火 灾,赶紧报警、呼救。"李先生说,有人听 到呼救后将商铺的门破开,他才跑了出 来,可他的双臂等部位已被烧伤。

西工消防大队特勤二中队的消防队 员赶到现场,经过约1个小时的奋力扑 救,终于将火扑灭。

消防队员随后对着火的7家商铺一 ·搜查,确定除了已逃出的李先生外,并 无其他人员受困才松了口气。

正当消防队员准备着手调查起火原

因时,一名男子走进了金谷派出所。

原因:因与"情敌"有纠葛,男 子放火报复

"我要自首!"昨日凌晨1时许,一名染 着黄发的小伙子走进金谷派出所值班室,神 情紧张。民警初步了解到,小伙子姓郭,今 年21岁,嵩县人,因情感纠葛,将"情敌"的 商铺烧着了,要投案自首。由于案发地位 于道南路上的水果批发市场内,民警遂 将郭某移交至负责管辖该区域的郑州铁 路公安局洛阳铁路公安处。

民警审讯得知,郭某与其女友闹矛 盾分手了,听说前女友跟张某谈恋爱并 在市区做生意,心里越想越不舒服,冲动 着买来汽油跑到市场内,将"情敌"张某 的商铺烧着以示报复。

原本只想给张某一个教训,孰料当 晚的风较大,火势很快向周边商铺蔓延, 张某意识到自己闯了大祸,心里非常害 怕,就投案自首。目前,郭某已被刑事拘 留,此案仍在调查中。

后果:涉嫌放火罪,一般量刑较重

故意放火会遭受怎样的处罚呢?晚 报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所 律师谢亮说,故意放火涉嫌放火罪。放火 罪是一种故意犯罪,指故意放火焚烧公私 财物、危害公共安全的行为,其侵犯的客 体是公共安全,即不特定的多数人的生 命、健康或者重大公私财产的安全。

"涉嫌放火罪的量刑一般比较严重。" 谢亮说,刑法第一百一十四条和第一百一 十五条规定,犯放火罪的,尚未造成严重后 果的,处三年以上十年以下有期徒刑;致人 重伤、死亡或使公私财产遭受重大损失的, 处十年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。

谢亮说,尚未造成严重后果包括两种 情况:一是放火行为没有造成任何实际损 害后果;二是放火行为造成了一定的实际 损害后果,但并不严重。但"重大损失"的 标准,一般为经济损失5万元以上。

(线索提供者张先生获线索奖50元)

逾八旬老人摸不着家 民警挨个儿小区打探

□见习记者 陈耀玑 通讯员 白 效曾

26日18时许,一名老人拄着 棍子走进山东路与太原路交叉口附 近的雅香楼面包房内,却丝毫没有 要买面包的意思。店员以为老人的 钱包丢在了店里,上前询问却一无 所获。老人什么都说不清楚,店员 随即报警求助。

长春路派出所民警赵云韩赶到 时,店员仍在耐心地向老人询问其 身份信息。老人一会儿说自己姓 赵,一会儿说自己姓刘,过了好一阵 儿才咬定自己姓潘。家在哪儿?老 人却"想不起来了"。

"老人拄的棍子是根折断的拖 把杆,老人说这根棍子是家里的,自 己家的楼层不高。我们推测老人应 该就住在附近。"赵云韩说,他们随 后将老人请上了巡逻车,开始在附 近小区挨个儿询问。

从太原路到景华路,又从景华 路到天津路,再从天津路到中州西 路,赵云韩问遍了沿线每个小区的 门卫,却无一人认得老人。直至19 时30分许,赵云韩寻至中州西路长 春路路口的洛铜零三七街坊时,-名居民认出了老人。随后,赵云韩 将老人送到了他10号楼的家中。

老人的女儿王女士接到民警的 电话后连忙赶了回来,见到母亲安 然无恙,激动地直掉泪。"母亲今年 80多岁了,有时清醒,有时迷糊,下 午4点多她在小区门口看打牌,可 一转眼的工夫就不见了。"王女士 说,母亲走失后她只顾着慌忙寻找, 竟忘记报警。

民警提醒,儿女可以在老人的 口袋内放置信息卡片,上面写明姓 名、住址、联系电话,老人若不慎走 失,民警可快速确定老人的身份。

得知包裹装"苹果" 投递员半路头脑热

□记者 王博东 通讯员 刘红玲

市民凌先生托朋友从香港买了 部苹果iPhone6手机,盼了几天快 递包裹才到,他满心期待地打开盒 子,却发现手机没了影儿……

苹果新款手机 iPhone6 在香港 的上市时间早于内地,凌先生想早 点体验,托朋友买了一部寄回洛 阳。几日前,他收到了快递包裹,却 发现只剩下了个空盒子, 手机没了。

凌先生随即拒收包裹。快递公

司花费多日也没能查到手机的去 向,只好报警求助。

车站派出所民警接到报警 后,利用技术手段发现手机正被 人使用。警方联系使用者得知, 手机是其好友的表弟安某卖给他 的,而安某就是凌先生所用快递 公司的投递员。23日,面对警方 的讯问,起初百般抵赖的安某最 终承认了偷盗事实。

今日,警方将对涉嫌盗窃的安 某提请逮捕。

国寿理赔见真情

□广文

前不久,中国人寿新安支公司 赔付一起意外死亡理赔案,赔付金 额为12万元。

被保险人刘某不慎被滚落的石 头砸伤头部,昏迷不醒,后经医院抢 救无效死亡。因为其生前投保了中 国人寿国寿鸿富两全保险和国寿鸿 丰两全保险以及吉祥卡保险,中国 人寿新安支公司依据合同条款约 定,赔付刘某受益人12万元死亡保 险金,令其家人十分感动。



美丽时尚

刊登时间:每周二四五

栏目主持:林丹

地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦816室

栏目热线:0379-65139977 65139988 13949277492

韩国焕彩 无痕 补发 市内上门服务 两小时增发:让脱发成为历史 焕彩承诺: 免费体验,满意了再付款! 苏经理:64905618 15603790177 网址:hanguohuancai.com 洛阳优玛疤痕修复中心

想除疤 找优玛 青春痘裡傷 外伤疤痕 即日起至12月1日有北京疤痕名医免费坐诊

除疤热线:400-668-7076

金之秀专业减肥欢迎您